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بخصوصية عالية ويكون قوي التكرار هي  الاستثمارفإن العقود التي يتميز فيها   Williamsonحسب  (1

 عبارة عن :
 هيكلة موحدة (أ 
 هيكلة ثنائية الأطراف (ب 
 هيكلة ثلاثية الأطراف (ج 
 هيلكة رباعية الأطراف (د 
 

 إجابة عن السؤال "لماذا توجد المؤسسات " من قال أن السبب هو إخفاق السوق : (2

 Simon (أ 
 Williamson (ب 

 Coase (ج 
 Robertson (د 

 

 بتطوير نظرية : Williamsonلقد قام  (3

 حقوق الملكية (أ 
 تكاليف المعاملات (ب 
 الوكالة (ج 
 الوكالة المشروطة (د 
 

 بما أن العقود غير تامة فإن هذا يعرض إحدى الطرفين إلى : (4
 ارتفاع التكاليف (أ 
 ندرة الموارد (ب 
 خطر انتهازية الطرف الآخر (ج 
 إخفاق السوق (د 
 

 المعاملة كلما : أنه كلما زاد تكرار Williamsonيرى  (5

 وزادت المخاطر الارتيابارتفع  (أ 
 وانخفضت المخاطر الارتيابارتفع  (ب 
 وانخفضت المخاطر الارتيابانخفض  (ج 
 وزادت المخاطر الارتيابانخفض  (د 
 

 : Williamsonيدخل ضمن مصفوفة المعاملات لـ  لا (6

 التخطيط (أ 
 الوعد (ب 
 العقد (ج 
 المنافسة (د 
 
 



 

2 
 

 
 

صوصية وقوي التكرار هي متوسط الخ الاستثمار فإن العقود التي يكون فيها Williamsonحسب  (7

 عبارة عن:
 هيكلة موحدة (أ 
 هيكلة ثنائية الأطراف (ب 
 هيكلة ثلاثية الأطراف (ج 
 هيكلة رباعية الأطراف (د 

 
 :حسب المنتظرة النتيجة على مؤثرة النزاعات تكون (8

 . التنظيمية النظرية (أ 
 . الظرفية نظرية (ب 
 . الوكالة نظرية (ج 
 المعاملات تكاليف نظرية (د 

 
 :هو السوق بإخفاق المؤسسات وجود فسر من (9

 D.H Robertson (أ 
 Oliver Eaton Williamson (ب 
 Herbert Simon (ج 
 Ronald Coase (د 

 
 :على المؤسسة قدرة تحدده المؤسسة حجم فإنWilliamsonحسب  (11

 . العملات تكاليف تقليص (أ 
 . الأرباح حقيقت (ب 
 . الإنتاج تحقيق (ج 
 المنتجات تسويق (د 

 
 :هو المعاملات تكاليف نظرية صاحب (11

 D.H Robertson (أ 
 Ronald Coase (ب 
 Elton Mayo (ج 
 Herbert Simon (د 

 
 :هو ] التامة غير العقود [ عن للحديث تطرق من (12

 Mintzberg (أ 
 Williamson (ب 
 Coase (ج 
 Woodward (د 

 
 :عند فرضية الانتهازية تمثل (11

 . الظرفية نظرية (أ 
 . المعاملات تكاليف نظرية (ب 

 . التقليدية نظرية (ج 
 . السلوكية النظرية (د 
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 :اصول هي اخرى انشطة في استعمالها يمكن ولا معين نشاط في ملتستع التي الاصول (11

 . استثنائية (أ 
 . خصوصية ذات (ب 
 . ضيقة (ج 
 . عادية غير (د 

 
 :تحديد على تساعد المعاملات تكاليف تقليص على القدرة فإن المعاملات تكاليف نظرية بسح (11

 . المؤسسة ارباح (أ 
 . السوق من المؤسسة حصة (ب 
 . المؤسسة استراتيجية (ج 
 . المؤسسة حجم (د 

 
  إلى يؤدي الذي هو السوق اخفاق فإن Coaseسب ح (11

 . المؤسسات زوال (أ 
 . المؤسسات ظهور (ب 
 . المؤسسات اختناق (ج 
 المؤسسات تطور (د 

 
  Williamson :  قدم (11

 . المؤشرات مصفوفة (أ 
 . العلاقات مصفوفة (ب 
 . المؤسسات مصفوفة (ج 

 .المعاملات مصفوفة (د 

 


